

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 13 мая  
1975 г.

г. Москва

## РЕЖИССЕР, АКТЕР, ПЕДАГОГ

В Центральном Доме актера ВТО имени А. А. Яблочкиной сегодня состоится вечер, посвященный творчеству народного артиста СССР Н. П. Охлопкова.

На днях исполняется 75 лет со дня рождения этого замечательного режиссера, актера и педагога.

Охлопкову - режиссеру свойственны были дерзкий поиск, новаторство приемов, щедрость и выразительность постановочных средств, яркая театральная фантазия, стремление всегда идти в ногу с днем сегодняшним. В историю советского театра вошла инсценированная и поставленная им «Молодая гвардия» А.

Фадеева. Многим памятны такие работы режиссера, как «Гамлет», «Медея», «Гроза». До сих пор со сцены Театра имени Вл. Маяковского не сходят погодинские «Аристократы» — одна из лучших работ Охлопкова.

Имя этого талантливого художника знакомо и миллионам кинозрителей. Василий Буслай («Александр Невский»), рабочий Василий («Ленин в Октябре» и «Ленин в 1918 году») — вот роли, снискавшие ему славу и известность, как актеру.

Сегодня в Доме актера соберутся люди, хорошо знавшие Охлопкова: представители театральной общественности, режиссеры, актеры, драматурги. Соберутся, чтобы добрым словом вспомнить друга, учителя, человека, беззаветно преданного театру, отдавшего ему свой щедрый талант и мастерство.